

Pass

Legislation Details (With Text)

File #:	2020-0036	Version: 1			
Туре:	Proclamation		Status:	Adopted	
File created:	1/14/2020		In control:	City Council	
On agenda:	1/14/2020		Final action:	1/14/2020	
Enactment date:	1/14/2020		Enactment #:	1	
Effective date:					
Title:	NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby commend Deaconess Freddie Banks for her life dedicated to serving the Lord and her community; and,				
	BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Sunday, January 5, 2020, to be "Deaconess Freddie Banks Day" in the City of Pittsburgh.				
Sponsors:	Reverend Ricky V. Burgess, All Members				
Indexes:	PROCLAMATION - MR. BURGESS				
Code sections:					
Attachments:					
Date	Ver. Action By	,	Acti	on	Result

WHEREAS, Deaconess Freddie Banks was born on January 5, 1920 in Millry, AL. She relocated to Pittsburgh in the 1940's; and,

Adopted

City Council

1

WHEREAS, Deaconess Banks joined Monumental Baptist Church in 1948. In 1949 she married her husband, the late Wilber Banks; and,

WHEREAS, Deaconess Banks served in the following ministries beginning in the years associated until the ministries dissolved or she was no longer able to perform: Women's Adult Usher Board 1955, RW Twigs Missionary until dissolved, Sunday School Participant, Senior Choir in 1960 until recent just to name a few; and,

NOW, THEREFORE BE IT RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby commend Deaconess Freddie Banks for her life dedicated to serving the Lord and her community; and,

BE IT FURTHER RESOLVED, that the Council of the City of Pittsburgh does hereby declare Sunday. January 5, 2020, to be "Deaconess Freddie Banks Day" in the City of Pittsburgh.

1/14/2020